Ieskaite.
Mijiedarbība un spēks.

1.uzdevums.( 3p)

Kāpēc  kērlinga  sacensībās slīdošajam akmenim pa priekšu iet sportisti, kuri ar suku enerģiski berž ledu?

2.uzdevums.( 3p)

Automašīnai vienmērīgi  braucot, tās vilcējspēks ir 2,6 kN ,berzes koeficients 0,2.Aprēķināt automašīnas masu.

3.uzdevums.(3p)
Paceļot koka siju trose tiek deformēta ar 600 N lielu elastības spēku. Aprēķināt sijas masu
4.uzdevums.(7p)
Tabulā parādīts kā mainās 40 cm garas auklas pagarinājums ∆l atkarībā no spēka F ,ar kādu stiepj auklu.

	Nr.
	∆l; cm
	F;N                   

	  1.
	0
	0

	2.
	0,6
	0,3

	3.
	0,8
	0,4

	4.
	1.0
	0,5

	5.
	1,2
	0,6

	6.
	1,6
	0,8

	7.
	2,0
	1,0


1)Cik gara ir aukla, ja to stiepj ar 1 N lielu spēku?( 1p)
2)Aprēķini  auklas elastības koeficientu? (2p)

3)Parādi grafiski kā mainās auklas pagarinājums ∆l atkarībā no spēka F.(4p)

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


